

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37.
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmentesen hához küldve vagy
posta útján 4.- kor.

Külföldre

Németország és Szerbia 5.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz, Török, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 6.- kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legutányosabb áron számíttatnak.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.

HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde.
— Közgyűlések és mérlegek. — Vegyes közle-
mények. — Szerkesztői üzenetek. — Sorsolások:
Augsburg városi 7 frtos sorsjegyek. — 5%-os Or-
szágos központi hitelszövetkezet kötvények. —

4½%-os Magyar jelzáloghitelbank koronaártekü
községi kötelezők. — Budapest fő- és székváros
100 milliós kölesőne. — 4%-os forint ért. Magyar
jelzáloghitelbank záloglevelek. — Első magyar-gács-
országi vasut 5% és 3½% elsőbbs. kötvények. —

Pénzügyi útmutató: Díjjegyzék. — Sorsjegyek ár-
folyama. — Magyar és osztrák államadósságok
árfolyama. — Esedékes szelvények 1906. április
hónapban. — Sorsolások 1906. április hónapban. —
Pénznek árfolyama. — Hirdetések.

Pesti Hazai Első Takarékpénztár Sorsjegyei

napi árfolyamon kaphatók

Mercur Bank és U.-ü. Részv.-Tsg.

Budapest, IV., Váci-utca 37.

Értéktőzsde.

Budapest, 1906. márczius 15.

Sajátságos ellentétben van a budapesti tőzsde a többi tőzsdékkel. A míg a nyugati piacokon, sőt még a közeli Bécsben is állandóan panaszok a nagy pangás miatt, addig nálunk mégis van némi mozgalom. Az ellentét sajátossága pedig abban rejlik, hogy a nyugati piacokon a magyar politikai válság a főoka a nagy pangásnak. Míg nálunk, a kiket pedig elsősorban érintene ez a válság, aránylag nyugodt a tőzsde iránya, sőt egyes értékekben, főképen bankrészvényekben nemcsak szilárdság, hanem határozott javulás és közben elég élénk forgalom is konstatalható. Ennek a sajátóságos jelenségnek kétség-telenül az az oka, hogy onnét távolról nézve talán félelmetesebbnek látszik az a válság, mint itt közelről.

Szó sincs róla, a helyzet nálunk épenséggel nem kedvező, sőt határozottan kedvezőtlen. Az az államháztartási kimutatás, a melyet a pénzügyminiszter a napokban közzétett, és a melynek főbb adatai alább a vegyes közlemények között olvashatók, igen szomorú helyzetben tünteti fel az ország és különösen az állampénzügyi helyzetet. Az egyenes adók befizetése körül ijesztő hátramaradás mutatkozik, úgy hogy majdnem kétharmadát a rendes adónak nem fizette be a lakosság a múlt esztendőben. És ha tekintetbe vesszük azt, hogy a legnagyobb adófizetők, különösen pedig a nyilvános számadásra kötelezett vállalatok majd mind befizették adójukat, akkor világos az, hogy a lakosságnak tulnyomó zöme nem adózott és adózik. Ez állampénzügyi szempontból azt jelenti, hogy az a több mint 140 millió korona, a mit a múlt évben nem fizettek be, az államkincstárba nézve jobbra elveszett. Miután pedig a kiadásoknál nem követtek el oly takarékoságot, mint

a minő a kevesebb bevételnek megfelelően, tehát adósságot csinál az államkincstár, a mit a jövő adózóknak kell megfizetni. Ez rontja az állampénzügyi helyzetet és rontja az állam hitelét is, a mi a járadékok hanyatlásában nyer kifejezést.

Az állampénzügyi helyzet ilyen alakulása és ennek a külföldi piacokra, valamint a magyar állampapírok külföldi birtokosaira való hatása azonban nem igen terjedt tovább, minthogy a magyar járadékok kevéssel hanyatlottak. A külföldi hitelezői az államnak egy pillanatig sincsenek még kétségben az iránt, hogy Magyarország ezentul is pontosan fogja beváltani államkötvényeinek szelvényeit. Igaz ugyan, hogy erre a célra a magyar államkincstár az utóbbi napokban kénytelen volt a Magyar általános hitelbank vezetése alatt álló pénzügyi csoporttal egy 100 millió K-ról szóló folyószámla-kölesönt kötni, de ez a művelet inkább kedvező hatással volt a piacra. Egyrészt azért, mert ez teljes garanciát nyújt abban az irányban, hogy a szelvény-bováltások körül most már nem lesz semmi akadály sem; de még inkább azért, mert a mikor a budapesti és bécsi bankok csoportja minden fedezet nélkül 100 millió koronás folyószámla-kölesönt adnak a magyar államkincstárnak, ennek a helyzete még sem lehet oly kedvezőtlen, hogy a járadékbirtokosoknak bármiféle aggodalomra okuk volna. Ez az oka annak, hogy az állami folyószámla-kölesőnek inkább kedvező hatása volt.

Ezt a kedvező hatást még fokozta az, hogy a pénzügyintézetek ezzel az állami előleggel igen jó üzletet is csinálnak. Mert hát kétségtelen az, hogy az ilyen fedezetlen, függő kölesönt jóval drágábban adják, mint a járadékkölesönt. A mikor az állam kötvényeket bocsát ki, ezeket ott és azok vásárolják, a hol és a kiknek éppen elhelyezni való pénzüik van. Az ily járadékkibocsátás szétoszlik roppant nagy területen

és a pénzvizonyokat épen ezért nem is bolygatja, míg a bankok megelégszenek a csekély közvetítő haszonnal. A folyószámla-előleget nem lehet úgy szétszítani, ezt a kölcsönt a bankok a saját pénzükből adják és miután a bankok nem szoktak száz milliókat kamatoztatlanul hevertetni, tehát más elhelyezésből kell visszavonni a pénzt, sőt egyéb üzleteiket is kell megszorítaniok, csak hogy azt a rengeteg alapot az államnak rendelkezésére bocsáthassák. Ezt persze csak megfelelő kárpótlásért teszik, vagyis az ily kölcsönt jól meg kell fizetni, a mint hogy az állam mintegy 1%-kal magasabb kamatot fizet, mint a mindenkori bankkamatláb, tehát most $5\frac{1}{2}\%$ -ot. Ez bizony nagyon drága pénz az államra, de világos, hogy az ily előleget nem lehet oly olcsón adni, mert a bankok az alatt az idő alatt, a míg az állam visszafizeti a kölcsönt, sokszor forgathatták volna a pénzt, a mi nagy jövedelemmel is járna.

A tőzsde azonban azt az előlegüzletet úgy fogta fel, hogy ez a bankoknak jó üzlet, noha teljesen tisztában van azzal, hogy ez a pénzvizonyokra súlyos hatással lesz, mert azokat a pénzeket vonja el épen a forgalomtól, a melyek nincsenek hosszú időre lekötve és a melyek a legkönnyebben mozgosíthatók, tehát a váltótőzsde és előlegüzletekben elhelyezett tőkéket. És a bankrészvényekre ez az állami folyószámla-üzlet annál kedvezőbb hatással volt, mert a bankok üzleti tevékenysége régen nem volt oly élénk, mint mostanában és majd minden bankról hallatszik, hogy új és új üzletek lebonyolításával foglalkozik. Ezek a hírek ugyan nem mind alaposak, de hogy mindenfelé vannak előkészületek új üzletekre, az teljesen kétségtelen. A bankok, melyek a múlt évben és az idén is emelték tőkéjüket, mindent elkövetnek, hogy ezt a nagyobbított tőkét mennél jobban helyezték el. A politikai viszonyok, ha nem is kedvezők, de legalább csendesek és nem akadályozzák az üzletek megkötését és fejlődését. Most ezzel is meg kell elégedni és ez az oka annak, hogy a tőzsde iránya aránylag szilárd, és hogy a bankrészvények iránt oly általános és nagy az érdeklődés, hogy ennek a hatása alatt még a forgalom is élénkebb nálunk mint a külföldön. Míg ott mindenütt pang az üzlet, addig nálunk majd minden nap egy másik értéket ragad a spekuláció és ebben élénk ár-emelkedés mellett szokatlanul nagy forgalmat is fejleszt. Ezekkel kapcsolatosan akad mindig egy vagy más iparvállalati és közlekedési érték is, a mit magával ragad az áramlat, a mint ez a következő részletezésből is kitűnik:

Járadékok az elmondott okokból gyengültek, a mit az is elősegített, hogy a külföldről mind nagyobb visszaözlések észlelhetők, a melyeknek felvételét a kedvezőtlen pénzvizonyok is akadályozzák. Ehhez hozzájárul még az is, hogy most nincs egy pénzügyi csoport sem, a melynek érdekében volna a járadékok árfolyamát tartani, mint rendes viszonyok között, a mikor az állami pénzügyi műveletek érdekében ezt megteszik. Most nincsenek rendes állapotok és ennek súlyát a járadékok érzik.

Bankrészvények azonban rendkívül szilárdak a fentebb elmondott okokból. Különösen pedig a Pesti magyar kereskedelmi és a Magyar kereskedelmi részvénytársaság részvényei iránt igen nagy az érdeklődés és ezeknek a bankoknak a részvényei folyton emelkedő árfolyamokon vásároltatnak, minthogy ez a két bank hír szerint igen nagy üzletek lebonyolításán működik. A magyar hitelrészvény is emelkedő az állami előlegüzlet miatt. A jelzáloghitelbank mérlege kedvezőtlen lesz ugyan, de azért a tavalyi osztalékot fizeti és a 3%-os nyereségekötvényeinek konverziója miatt ezek a részvények is emelkedők. A Leszámitoló bank már elhatározta a tőkeemlést és így a tőzsdének nem nyújt többé ingert. A Hazai bank és a Pesti hazai első takarékpénztár részvényeire még mindig jó hatással van a Hazai sorsjegyek iránt mutatkozó általános és nagy érdeklődés.

Iparvállalati értékek közül főleg a Rimamurányi vasmű részvényei érdemelnek nagy figyelmet, minthogy a vasüzlet mind kedvezőbben fejlődik és a Kalánival való fuzió jelentékenyen előrehalad. A Ganz-féle vasmű nemcsak a vasipari lendület miatt, hanem azért is emelkedik, mert villamos osztályának külön részvénytársasággá való átalakulása mielőbb meg fog történni. Építési vállalatok értékei is szilárdak, mert a tavaszi saison jelentékeny új építkezéseket ígér.

Közlekedési vállalatok közül a közuti vasút részvényei iránt nagy az érdeklődés, minthogy a társaság szabadságtéri vonalát engedélyezték, valamint viczinális vonalainak villamos üzemre való átalakítását is. Egyébként pedig e téren az osztrák vasút államosítási akció hatása nyilvánul abban, hogy az osztrák-magyar államvasút részvényei iránt nagyobb az érdeklődés, minthogy az államosítás sora most ezen van.

Sorsjegyek közül a Pesti hazai első takarékpénztár új nyereségekötvényeit e napokban vezették be a tőzsdén és azóta ezekben a sorsjegyekben naponként igen élénk forgalom van. A többi sorsjegyek iránt azonban most csökkent az érdeklődés, különösen a ka-

matózó sorsjegyek vannak elhanyagolva, mert az új hazai sorsjegyek reudkívül kedvező játéktérveikkel kiszorítanak minden más sorsjegyet.

A mai zárlati árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	670.50
Magyar hitelrészvény	792.75
Államvasut részvény	673.50
Rimamurányi	538.50

Gabonatőzsde.

Budapest, 1906. márczius 15.

A szép tavaszi időjárást csakhamar kellemetlen, majdnem zord idő váltotta fel, csipős hideg szelekkel, melyek jobbra havazást is hoztak. A vetések országszerte igen szépen és erősen fejlődtek, de mindamellett tartanak attól, hogy az utóbbi napok erős szelei és hűvös éjszakái kárt okozhattak, minthogy a hótakaró, mely a vetéseket az időjárás e kellemetlen változásának hatásától megóvta volna, teljesen hiányzik és a mostani havazások egyáltalán nem állandók. A hajózás teljes erővel folyik, a vizállás pedig mindenfelé nagyobbodott.

A gabonaüzlet eleintén tulnyomólag lanya irányt követett, de miután a kínálat nem volt sürgető, a kenyérmag értéke csak kevéssel hanyatlott. A legutóbbi napokban azonban a rossz időjárás következtében megszilárdult az irány és végeredményképpen változatlanok az árak. A készáru-üzlet részleteiről a következőket jelenthetjük:

Buza csendesen indult. A malmok a rossz lisztüzlet és a folyton olesóbbodó külföldi jegyzések miatt nem mutattak nagy vásárló kedvet, míg a kínálat a nagyobb vízi felhozatalok miatt állandóan nagy volt, minek következtében az árak hanyatlottak. Végül azonban a rossz időjárásra javult a vételkedv, az irány is megszilárdult és az árak ismét emelkedtek.

Rozsot egyaránt gyengén kínálnak és keresnek és ára körülbelül 10 fillérrel gyengült. Minőség szerint helybeli paritásban 13.30 koronáig fizették.

Árpa ártartó, de majdnem teljesen üzletelen. Minőség szerint helybeli paritásban 14.50 koronát, Kőbányán pedig 15 koronáig fizetik.

Zab szintén szilárd, de a fogyasztás a vad határidőüzleti játék miatt csak a legsürgetőbb beszerzéseket teszi. Nagyobb tételekben majdnem lehetetlen zabot eladni. Szin és tisztaság szerint helybeli paritásban 16 koronáig fizették.

Tengeri lanya, a kereslet csak csekély, de a kínálat, főleg szerb áruból, nagy és sürgető. Szerb tengerit helyben a hajóból kiadva elvámolva 13.50 koronáért kínálnak; magyar tengeriért budapesti paritásban szintén 13.50 koronát követelnek.

A határidőüzleten a spekulációt az időjárás ösztönzi és irányítja és a szerint a mint a hőmérő, a légsúlymérő és a szél iránya változik, változnak az árak is. A tőzsdén kívül álló körök nem akarnak részt venni a még kockázatos üzletben. Egyenlegképpen legutóbbi tudósításunk óta buza áprilisra 16, októberre 22, rozs áprilisra 8, zab áprilisra 50 és tengeri májusra 12 fillérrel olesóbbodott.

A mai zárlati árfolyamok a következők:

Buza áprilisra	16.58
Buza októberre	16.48
Rozs áprilisra	13.64
Zab áprilisra	15.80
Tengeri májusra	13.66

Közgyűlések és mérlegek.

A Magyar általános hitelbank 1905. évi január 1-től deczember 31-ig terjedő harmincznyolczadik üzletszakának zárszámadása a következő tételeket tünteti fel: Mérleg: Aktívum: Pénztári készlet 4.776,656 K 81 f, tárcza 89.309,475 K 01 f, értékpapírok 11.224,914 K 39 f, adósok 92.174,200 K 75 f, társasági részesedések 15.373,312 K 28 f, különféle aktívák 10.152,231 K 13 f, ingatlanok 647,368 K, felszerelés 1000 K, összesen 223.659,158 K 37 f. — Passzívum: Részvénytőke 44.000,000 K, tartalékalap 19.764,003 K 53 f, fel nem vett osztalékok 2860 K, elfogadmányok forgalomban 8.555,200 K, pénztári jegyek és takarékbetétek 3.569,404 K 32 f, hitelezők 139.451,837 K 29 f, különféle passzívák 2.762,737 K 85 f, nyereség-egyenleg 5.553,115 K 38 f, összesen 223.659,158 K 37 f. — Üzlet-eredményszám. Terhek: Tiszti fizetések 677,663 K 88 f, költségek 1.044,584 K 85 f, veszteség követeléseken 26,432 K 36 f, adó 468,233 K 29 f, nyereség-egyenleg 5.553,115 K 38 f, összesen 7.770,029 K 76 f. — Jövedelmek: Kamatok 4.750,869 K 67 f, jutalékok 1.129,200 K 18 f, társasági nyereségek 735,545 K 10 f, nyereség értékpapírokon 575,952 K 70 f, nyereség érczavtók és érczértékek után 146,006 K 47 f, nyereség árukon 16,873 K 90 f, házbérvédelem

39,338 K 19 f, nyereségrészesedés a fumei hitelbank r.-t.-nál 4311 K 44 f, nyereségrészesedés a szegedi kereskedelmi és iparbanknál 28,424 K 42 f, nyereségátvitel az 1904-ik évről 343,507 K 69 f, összesen 7,770,029 K 76 f.

A Magyar leszámító- és pénzváltóbank március 14-én tartotta rendes évi közgyűlését. Az igazgatóság jelentéséből kiemeljük a következőket: Közgazdasági életünk évek óta remélt nagyobb mértékű fejlődését a lefolyt évben is megátolták a válságos politikai viszonyok. Mégis kétségtelen, hogy főleg az utolsó évek kedvező természetének hatása alatt nem egy helyütt látjuk gazdasági életünk megszilárdulásának biztató jeleit. Ezenfelül a banküzlet jövedelmezőségét különösen fokozták az év második felében beállott kedvező kamatláb-viszonyok. A mutatkozó kedvező körülmények kihasználása, a bank kiterjedt üzletkörének céltudatosan belterjes terjesztése az előző esztendőnél jóval nagyobb üzleti nyereséget eredményeztek; mindazonáltal a szokottnál is óvatosabb mérlegelések következtében a lefolyt esztendőre csak 1 koronával magasabb osztalék kifizetését hozza a bank javaslatba. Az igazgatóság indítványozza, hogy a 2.436,172 K 92 f összegű tiszta nyereségből hat és fél százalékát osztalékra 1.950,000 K, a tartalékalapra 100,000 K fordítsassék, úgy hogy a tartalékok az idei esztendő folyamán összesen 171,966 K 27 f-rel dotáltaknak, az igazgatóság jutalékára 73,017 K 50 f, a nyugdíjalapra 20,000 K, az intézeti ház értékének leírására 50,000 K fordítsassék s a nyereségmaradvány 243,155 K 42 f pedig a folyó év számlájára vitessék elő. A közgyűlés az igazgatóság jelentését tudomásul véve, a nyereség felosztására vonatkozó indítványt elfogadta és az igazgatóságnak, valamint a felügyelő bizottságnak a felmentvényt megadta és az igazgatóság által indítványozott alapszabálynódosításokhoz hozzájárult. A részvény szelvénye ezen határozatok folytán 26 koronával lesz beváltandó. Ezután elhatározta az előterjesztett indítvány alapján az alaptőkének 30 millió koronáról 40 millió koronára leendő felemelését és az alapszabályok megfelelő módosítását s egyszersmind felhatalmazta az igazgatóságot a tőkefelemelés módozatainak megállapítására és a felemelés keresztülvitelére.

A Magyar agrár- és járadékbank r.-t. igazgatósága megállapította az intézet 1905. évi mérlegét. A nyereség- és veszteségszámla az 1905. év végével 1.788,163 K tiszta nyereséggel zárul, szemben a múlt évi 1.660,851 K tiszta nyereséggel. E tiszta nyereségből az igazgatóságnak a közgyűlés elé terjesztendő javaslata szerint kifizetendő — mint a múlt évben — osztalék fejében részvényenkint 20 K, azaz összegben 1.200,000 K, a mi a részvénytőke 5%-os kamatozásának felel meg. Az osztalékösszegnek és a múlt évről áthozott nyereségnek levonása után még fennmaradó 384,488 K-ból a tartalékalap alapszabályszerű maximális 20%-os dotálására felhasználandó 76,897 K és az igazgatóság jutalékára 38,448 K. A nyereségnek ezután még fennmaradó 472,816 K összegéből (a múlt évi 150,000 K helyett) 200,000 K a külön tartalékalaphoz utalandó, az intézeti tisztviselők és szolgák nyugdíjalapjának javadalmazására fordítandó 20,000 K, a főslegként mutatkozó 252,816 K pedig (a múlt évi 203,674 K-val szemben) a jövő üzletévre viendő át. A kifizetett nyereségben belefoglalatik az 1905. év végéig teljesen lebonolyított konzorcziális üzleteknek nyeresége. A kamattörvények a múlt évvel szemben 77,252 K-val, a jutalékok és különféle nyereségek címén elért eredmény 26,244 K-val nagyobb, a költségek és adók pedig 9598 K-val magasabb összeggel szerepelnek. A jelzálogkölesönök 4.843,387 K-ra menő visszafizetések levonásával a zárszámadásban 55.275,667 K-val vannak kimutatva, az előző évi 45.309,199 K-val szemben, e szerint tehát 10.966,468 K gyarapodást mutatnak. A bank által kibocsátott címletek névértéke az 1905. év végén 106.200,000 K összegre rug.

A Magyar földhitelintézet március 11-én tartotta az évi rendes közgyűlését. A múlt évben 1059 kölesönkérvény érkezett be 37.502,600 korona kölesön iránt. Megszavaztak 941 folyamodónak 33.925,000 K-t s folyóvá tettek 706 kölesönvevőnek 26.042,800 K jelzálogos kölesönt. Teljes vagy részleges visszafizetés 809 adós részéről történt 17.281,352 K 30 f értékben. Az intézet keletkezésétől mostanig kiutalt jelzálogos kölesönök összege, a törlesztések levonása nélkül, 713.915,960 K-ra rug, a mely összeg 23,542 adós fél között oszlott meg. A múlt év végén fennállott jelzálogos követelések összege 335.906,802 K 86 f, a melynek fedezetére 860.257,468 K 30 f értékű ingatlan szolgál. Vízszabályozási kölesönt 1905-ben 3.500,000 K erejéig folyósítottak. Az idevágó összes követelések összege 72.388,849 K 50 f, a melynek fedezetére 424.066,816 K 80 f földérték szolgál. A beporlás alatt álló részlethátralékok összege 232,187 K 37 f, tehát aránylag elenyésző összeg. Az intézet zálogleveleiből forgalomban van: 4 százalékos: 262.330,400 korona értékű, 3 és fél százalékos: 71.916,800 K, 4 százalékos szabályozási és talajjavítási záloglevél: 72.002,400 K. Az üzleteredményszámla 948,141 K 30 f tiszta jövedelmet tüntet fel, a melyből 9121 K 62 f-t a földmiveléssel kapcsolatos közművelődési és humanitárius célokra fordítanak, a többi egész összegében a tartalékalaphoz csatolják. Ezzel együtt az intézetnek az alapítása óta tartalékba helyezett saját szerzeménye 28.058,273 K 16 f-re emelkedik. A közgyűlés az igazgatóság jelentését tudomásul vette s a felmentést minden irányban megadta.

A Magyar általános takarékpénztár részvénytársaság március 2-án tartotta ezidei rendes közgyűlését. A felolvasott jelentés mindenekelőtt az 1905. március 1-én tartott rendes és az 1905. október 21-én tartott rendkívüli közgyűléseknek az alaptőke két-két millióval, tehát összesen 4 millióval való felemelését illető határozatainak keresztülviteléről emlékezik meg, mely tőkeemelések által az alaptőke 12 millió K-ra és a felpénz hozzácsatolásával a tartaléktőke 1.275,000 K-ra emelkedett. A rendelkezésre álló tőkéknek erősödéséhez képest az

intézet tevékenységét minden irányban fejlesztette. A jelentésben foglalt összehasonlító adatokból kitűnik, hogy 88 millió (tavaly 64 millió) K összegű váltót számítottak le, előlegekben értékpapírokra 12 millió (tavaly 5 $\frac{1}{2}$ millió) K és óvadékokban 4 $\frac{1}{2}$ millió (tavaly 3 $\frac{1}{2}$ millió) K volt elhelyezve; a betétek állománya 12 millió (tavaly 11 millió) K-ra, a pénztárforgalom 465 millió (tavaly 315 millió) K és az összforgalom 1642 millió (tavaly 1086 millió) K-ra emelkedett. Különös figyelemre méltó a jelzálogüzlet gyors fellendülése, a mely 10 millió K új kölesön folyósítása által, 20 millió K-s kölesönállománnyal rendelkezik. A kimutatott 823,349 K tiszta nyereségből a közgyűlés elhatározza, hogy az alapszabályszerű javadalmazások levonása után a tartalékalapba, annak 1.350,000 K-ra való kiegészítése céljából az alapszabályszerű 39,768 K-n kívül még 35,194 K, tehát összesen 74,963 K utaltassék, az intézeti ház értékéből 25,000 K irattassék le, a hivatalnokok nyugdíjpénztára 10,000 K-val javadalmaztassék, a forgalomban levő 20,000 régi részvény szelvényei 600,000 K összeggel, azaz részvényenként 30 K-val (= 6%) s az alapítói elismervény szelvényei 8 K-val 1906. március 3-tól kezdve váltassanak be, míg a maradék 41,802 K új számlára vezetessék elő.

A Magyar takarékpénztárak központi jelzálogbankja március 11-én tartotta meg 13. rendes közgyűlését. Az üzlet állandó fokozatos fejlődése folytán a közgyűlés az alaptőkének husz millió koronára való felemelését határozta el és felhatalmazta az igazgatóságot, hogy e tőkeemeléshez képest a 8000 darab részvénynek újabb kibocsátását belátása szerinti időben eszközölje. Megszavazott az igazgatóság 1905. év folyamán 4580 kölesöntügyben 26.378,335 K-t (az előző évben 22.414,000 K-t), folyósított 20.656,520 K kölesönt (az előző évben 17.021,000 K-t). A jutalékszámra az előző évi 566,932 K-val szemben 591,654 K-t tesz ki. A mérleg szemben a tavalyi 591,711 K-val 826,484 K tiszta nyereséget tüntet fel. A közgyűlés az igazgatóság jelentését tudomásul vette, az előterjesztett mérleget elfogadta, a felmentvényt megadta és elhatározta, hogy a tiszta nyereségből 660,000 K (öt és fél százalék) osztalékra, 59,342 K 75 f a tartalékalapnak egy millió koronára, 28,335 K 37 f az árfolyamkülönbözeti tartalékalapnak 100,000 K-ra való kiegészítésére, 10,000 K nyugdíjalapra, 39.636 K 77 f az igazgatósági jutalékokra, 14,758 K 02 f letári értékek leírására, 14,389 K 47 f új számlára való átvitelére fordítsassék. A szelvények 1906. március 15-től kezdve 55 K-val váltanak be.

A Wioner Bank-Verein 1905. évi mérlege a múlt évi 1.441,809 64 K-át kitevő nyereségátvitelt beleértve és az ugyanon nyitott Bieltz-Bialai, Friedek-Misteki, Teplitzi és Klagenfurti fiókok berendezési költségei leírása után 17.053,877.78 K bruttó nyereséget és 10.407,290.82 K tiszta nyereséget mutat fel a múlt évi 8.664,367.74 K-val szemben. Az igazgatótanács az igazgatóság javaslatára elhatározta, hogy a folyó évi április hó 6-ára egybehívandó közgyűlésen indítványozni fogja, hogy: a tartalékalap az alapszabályszerűen megállapított 10%-kal, azaz 396,548.12 K-val javadalmaztassék és az alapszabály és szerződés-szerű jutalékok, ugyancsak a létesítendő banképület építési tartalékába helyezendő 200,000 K levonása után osztalékul fizetessék részvényenként 30 = 7 $\frac{1}{2}$ %, míg 1.475,664.43 új számlára vitessék át. A mérlegben elszámoltattak azon nyereségek, melyek a régebbi szerb járadék-kibocsátások, a Bagdadi vasút építőtársaság, a bagdadi vasuti kölesön, valamint különféle kisebb részesedéseknél elérték. Míg későbbi elszámolásra tartattak fenn a 4 $\frac{1}{2}$ %-os bosnyák kölesönnél, a Westböhmische Bergbauverein részvényeknél, az Anatóliai vasut részvényeknél az 1903., 1904. és 1905. évi koronajáradék-kibocsátásoknál, valamint az 1905. évi 4%-os Török kölesönnél részben már korábbi időben, részben a lefolyt évben elért nyereségek.

A Ksbirtokosok országos földhitelintézete mérlege 1905. december 31-én így záródik: Vagy on: alapítványokra vonatkozó kötvények 848,300, záloglevél kölesönök 79.178,600, kötvénykölesönök 4.243,800, az intézet birtokában lévő ingatlanok 21,693, intézeti ház 1.293,664, készpénzkölesönök 184,884, záloglevél-tárca és különféle értékpapírok 685,087, a záloglevelek biztosítására szolgáló alap értékpapírai 4.042,648, a kötvények biztosítására szolgáló tartalék értékpapírai 3.008,330, elhelyezett pénzek és készpénz 3.110,659, különféle adósok 616,552, folyószámla adósok 145,216, nyugdíjalap értékpapírai 850,363, záloglevél-tárca kamatai 36,611, elhelyezett tőkék és értékpapírok kamatai 98,945, összesen 98.365,356 K. — Teher: tartalékalapok 9.408,284, tisztviselők nyugdíjalapja 850,394, záloglevelek 78.798,500, kötvények 3.391,400, záloglevél-sorsolási alap 1.077,860, kötvény-sorsolási alap 14,093, alapítványi túlfizetések 3260, folyószámlai hitelezők 334.480, jelzálogkölesönökből visszatartott összegek 699,544, be nem váltott szelvények 22,257, fel nem vett osztalékok 30,498, tisztviselők segélyalapja 8040, előre fizetett járadékok 11,879, különféle hitelezők 2.580.144, átmeneti kamatok 772,426, nyereség 362,290, összesen 98.365,356 K.

Az Általános óvadékbank r.-t. mérlege 1905. december 31-én így záródik: Vagy on: Készpénz 32,452 K 13 f. Elhelyezett pénzek 128,954 K 50 f. Értékpapírok 164,405 K 90 f. Óvadékok és hitel 8.436,458 K 63 f. Adósok 134,870 K 52 f. Folyó kamatok 77,470 K 84 f. Berendezés 4896 K 12 f. Alapítási költség 1 K. Összesen 8.974,509 K 64 f. — Teher: Részvénytőke 2.000,000 K. Tartalékalap 34,410 K 22 f. Különféle hitelezők 6.289,311 K 95 f. Óvadékok 464.100 K. Biztosítási tartalék 5908 K 59 f. Dolcredere számla 13,664 K 35 f. Bélyeg-tartalék 15,756 K 26 f. Árfolyam tartalék 2000 K. Nyereség 149,358 K 27 f. Összesen 8.974,509 K 64 f.

A Budapest III. kerületi takarékpénztár 1905. évi mérlege 49,582 K nyereséggel záródik, mely összeg a részvénytőke 24.58 % -ának felel meg. E nyereségből az igazgatóság leírásra fordított 19,432 K-t, marad 30,150 K tiszta nyereség, vagyis a részvénytőke 15.23 % -ra, tehát 1897 K-val több, mint az elmúlt évben volt. Az igazgatóság a köz-

gyűlésnek 5% osztalék kifizetését fogja javasolni. — A mérleg 1905. december 31-én így záródik: Vagy on: Pénzkészlet 46,640, váltószámla 2,985,291, jelzálogilag fedezett követelések és különféle adósok 718,853, ingatlan vételárhátralék 88,000, ingatlanok 100,220, különféle értékek és értékpapírok 27,078, üzleti berendezés 4500, összesen 3,970,582 K. — Teher: Részvénytőke 198,400, újabb kibocsátás 151,600, teljes részvénytőke 350,000, rendes tartalék 100,000, külön tartalék 30,000, takarékbetétek 2,712,406, különféle hitelezők 818,257, fel nem vett osztalék 630, átmeneti kamat és tételek 19,138, egyenleg mint nyereség a 198,400 K. régi részvénytőke után 30,150, összesen 3,970,582 K.

Az Első magyar szálloda r.-t. az 1905. évben 441,385 K bruttóbevételt ért el az előző évi 497,610 K-val szemben, miből a tiszta nyereség 128,485 K, a tavalyi 170,613 K ellenében. A mérleg 1905. december 31-én így záródik: Vagy on: Szálloda, telek és épület 1,881,616, pénztári készlet 6866, leltár 396,583, szálloda-adósok 12,339, pince Budafokon 4000, értékpapírok 1, adósok 184,358, árukészlet 69,947, központi fűtés 31,945, összesen 2,587,658 K. — Teher: Részvénytőke 888,000, tartalék a butorzat és üzleti felszerelvények elhasználása által okozott értékcsökkenés pótlására 284,895, tartalék: rendes tartalék 886,446, épületfenntartási tartalék 119,000, külön tartalék 90,000, összesen 1,095,446, hitelezők 190,831, nyereség 128,485, összesen 2,587,658 K.

A Vasárgyár r.-t. (Sopron-Grác) az 1905. évben 17,918 K áthozat betudásával 191,752 K tiszta nyereséget ért el, az előző évi 196,420 K-val szemben. A nyereségből a soproni gyár hozama 81,079 K és a grácié 92,755 K. A mérleg a következő: Vagy on: Soproni gyár: Ingatlanok és ingók: épületek és telkek 298,525, gépek és szerszámok 383,855, berendezés és felszerelés 45,066, készletek: gyártási anyagok és félkészárúk 174,329, lemezárúk 16,876, áruk 236,363, értékjegyek, nyomtatványok 3624, pénztárkészlet 3601, váltók 49,395, letét-számla 2000, adósok: áruszámlaadósok 161,885, bankok 38,980, postatakarékpénztárak 25,326, alapítási költségek 9282 K. — Gráci gyár: ingatlanok és ingók: épületek és telkek 390,401, gépek és szerszámok 541,251, berendezés és felszerelés 64,843, lovak és járművek 4776, készletek: gyártási anyagok és félkészárúk 481,827, öntvények 9212, áruk 368,571, értékjegyek és nyomtatványok 9178, pénztárkészlet 6257, váltók 36,598, óvadék 500, adósok: áruszámlaadósok 412,440, bankok 229,993, postatakarékpénztárak 11,655, soproni főtelep 148,945 K. — Teher: Soproni gyár: részvénytőke 2,600,000, tartalékalap 30,000 kétes követelések tartalékalapja 9009, hivatalnoki segélyalap 16,143, értékcsökkenés 214,078, hitelezők: árutartozások 7697, gráci fióktelep 148,945, átmeneti tételek 17,216 K. — Gráci gyár: kétes követelések tartalékalapja 13,418, értékcsökkenés 368,147, hitelezők: árutartozások 46,758, bankok 500,008, átmeneti tételek 2350, tiszta nyereség 191,752 K. Összesen: 4.165,567 K.

Az Északmagyarországi egyesített kőszénbánya- és iparvállalat részvénytársulat március 3-án tartotta közgyűlését. Az igazgatóság jelentése szerint az üzlet körülbelül a megelőző év keretében mozgott. A rendes téli üzlet lebonyolítása után már március hónapban erős hanyatlás volt érezhető és csak az aratás után élénkült ismét a szénüzlet, de a mind élénkebb szénkereslet nem volt teljes mértékben kielégíthető, minthogy az államvasutaknál beállott rendkívüli nagy kocsihány nemcsak a termelt szén elszállítását, de még magának a bányüzemnek lebonyolítását is nem csekély mértékben gátolta. A szén-eladás 3,516,645 q volt, a megelőző évi 3,511,352 q-val szemben. A teljes üzemfelesleg 752,200 K volt s ez a levonások után 544,372 K tiszta jövedelmet jelent. Javasolja az igazgatóság, hogy a most esedékes szelvényt 12 K-val váltsák be. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette és a felmentést megadta.

A Felsőmagyarországi bánya- és kohómű részvénytársaság március 5-én tartotta rendes közgyűlését, melyen elhatározott, hogy az 1905. üzletére kimutatott 583,778 K-ból (1904. évben 549,081 K) az újítások és beruházások értékcsökkenési tartalékalapjára 60,000 K, a rendes tartalékalap gyarapítására 63,000 K, az igazgatóság alapszabályszerű jutalékára 56,503 K, a szomolnoki társáda gyarapítására 16,950 K, a tisztí nyugdíjalap növelésére 11,300 K, osztalékokra 360,000 K és 1906. évre leendő elővitelre 16,023 K fordítottassék és hogy a szelvények darabonként 18 K-val (mult évben 17 K) beváltassanak.

A „Vulkán” gépgyár r. t. 1905. évi mérlege a következő: Vagy on: Gyári telek 320,000, épületek 519,777, üzemgépek 926,208, szerszámok és eszközök 129,896, minták és rajzok 40,000, kész és félkész gyártmányok 373,998, anyagkészlet 91,232, pénztár 8231, váltók 53,857, értékpapírok 22,416, adósok 406,540, „Vulkán” Bécs 2,576,944 K. — Teher: Részvénytőke 4,000,000, tartalékalap 60,000, tartalék kétes követelésekre 21,000, tartalék munkások balcseterre 8000, bécsi leirási tartalékalap 200,133, külön tartalékalap 31,000, adók és illetékek tartaléka 20,000, értékcsökkenés gépeknél 492,734, épületeleirási tartalék 110,174, elfogadványok 19,391, hitelezők 104,166, nyereség 123,504 K. Az igazgatóság javaslata oda irányul, hogy ebből a nyereségből 10,060 K a budapesti gyártelep leirási tartalékába helyeztessék, továbbá 7000 K az igazgatóság tiszteletdíja fejében kifizetessék, a még fennmaradó 106,444 K új számlára vitessék át.

A Felten és Guillaume kábel-, sodrony- és sodronykötélgár r.-t. mérlege 1905. december 31. Vagy on: Teleszámla 70,691.08 K. Épületszámla 295,252.83 K, leírás 6588.34 K = 288,664.49 K. Gép-számla 324,375.43 K, leírás 35,101.45 K = 289,273.97 K. Szerszám-számla 14,660.85 K, leírás 7576.45 K = 7084.40 K. Ingók számlája 3487.83 K, leírás 236.93 K = 3250.90 K. Szállítási eszközszámla 2332.85 K, leírás 233.28 K = 2099.57 K. Szabadalmak számlája

5343.77 K, leírás 1335.94 K = 4007.83 K. Pénztárszámla 409.69 K. Eszközszámla 3900. — K. Készletek 404,648.60 K. Adósok 1,507,252.11 K. Összesen 2,581,282.64 K. — Teher: Részvénytőkeszámla 1,000,000. — K. Általános tartalékalapszámla 18,047.67. — K. Külön tartalékalapszámla 35,000. — K. Tisztviselők segélyalapszámla 30,000 K. Adótartalékszámla 2000. — Hitelezők 1,179,671.20 K. Nyereség- és veszteségszámla: nyereség 1905. évre 316,563.77 K. Összesen 2,581,282.64 K.

A Kőszénbánya s téglagyár társulat Pesten március 6-án tartotta évi rendes közgyűlését. Az évi jelentés szerint a főváros építő tevékenysége az elmúlt évben jelentősen emelkedett. A tevékenység a szükségletet azonban nem elégíti ki. Az üres lakások 911-ről újabb 698-ra csökkentek. Az építőipar tartózkodása a zavaros politikai viszonyokra vezethető vissza. A lefolyt évben 29 millió téglát gyártottak, egy millióval többet, mint egy évvel ezelőtt. Eladtak 35¹/₂ milliót, 11 millióval többet, mint egy évvel ezelőtt. A gyártásköltségek emelkedtek, mindamellett a tiszta haszon 56,446 K-val volt több. Az évi mérleg 443,246 K nyereséggel záródik, melyből a különféle jutalékok levonása után 391,000 K-t osztalékkul fizetnek ki, részvényenkint 23 K-t s a 3489 K fölösleget új számlára írják elő.

A Budapest-szentlőrinci téglagyár r.-t. február 28-án tartotta évi rendes közgyűlését. Az igazgatóság javaslata alapján a közgyűlés a tartalékok javadalmasítása után részvényenként 16 K osztalék kifizetését határozta el.

A Lechner rákosi téglagyár r.-t. mérlege: Vagy on: Pénztár 21,996.30 K. Ingatlan 892,681.41 K. Leltár 249,764.84 K. Áru 40,809.20 K. Értékpapírok 10,700. — K. Adósok 32,552.62 K. Összesen 108,883.62 K. Elfogadványok 28,923.33 K. Forgatmányok 6400. — K. Hitelezők 211,221.74 K. Nyereség-egyenleg 18,075.68. K. Összesen 1,248,504.37.

Az Első magyar szállítási vállalat r.-t. 1905. mérlege a következő: Tartozik: El nem helyezett részvények 410,800. — Társulati ház 384,919.11. Felszerelés és leltári tárgyak 282,961.70. Árukészletek 219,351.13. Pénztár 22,464.94. Óvadékok 5500. — Adósok 102,942.64. Fuvarozási osztály 49,417.92. Átmeneti tételek 8346.26. Pénzintézetknél elhelyezve 62,370.57. Összeg 1,549,074.27. — Követel: Részvénytőke 1,000,000. — Jelzálogadósság 265,539.10. Fel nem vett osztalékszelvények 256. — Hitelezők 50,302.12. Tisztviselők végkielégítési alapja 16,300.99. Tartalékalap 105,865.50. Leltári tárgyak értékcsökkenési alap 53,000. — Nyereség: 57,810.56. Összesen 1,549,074.27 K.

A Magyar közműhelytelep r.-t. így zárja le 1905. évi mérlegét: Vagy on: Erzsébetfalvai közműhelytelep, telek és épületek költségei 568,918.33 K. Gépek 2748.82 K. Motorok 21,447.16 K. Irodai leltár 445.30 K. Teher szállító villamos automobil-kocsi 9554.35 K. Váltók 1024.45 K. Átmeneti tételek 3747.01 K. Adósok 81,632.30 K. Erzsébetfalvai pénztár 79.02 K. Összesen 689,596.74 K. Teher: Részvénytőke 600,000. — K. Tartalékalap 1000. — Épületek értékleirási tartaléka 8500. — Teher szállító automobil értékcsökkenési tartaléka 3500. — K. Hitelezők 48,979.77 K. Nyereség-egyenlegül 27,616.97 K. Összesen 689,596.74 K.

Az Országos raktárházak r.-t. 1905. évi mérlegét így zárja le: Vagy on: Telkek 20,304.98 K. Építmények és felszerelések 871,299.53 K. Készpénz 11,349.88 K. Adósok 161,763.34 K. Különféle aktívák 3616.61 K. Összesen 1,068,334.34 K. — Teher: Részvénytőke 500,000 K. Tartalékalap 24,500 K. Értékcsökkenési tartalék 396,452.48 K. Hitelezők 24,918.09 K. Különféle terhek 83,371. — K. Nyereség 39,092.77 K. Összesen 1,068,334.34 K.

A „Tudor” accumulatorgyár r.-t. mérlege a következő: Tartozik: Ingatlanszámla 90,900. — K. Gépszámla 1. — K. Formáczió-berendezési számla 1. — K. Szerszám-számla 1. — K. Óvadékszámla 68,602.50 K. Pénztárszámla 6646.87 K. Értékpapírszámla 1. — K. Váltószámla 15,190.22 K. Folyószámlai adósok 488,801.42 K. Anyag- és árukészlet számla 196,757.31 K. Követel: Részvénytőkeszámla 500,000. — K. Folyószámlai hitelezők 291,630.09 K. Nyereség 75,272.23 korona.

Az Országos központi hitelszövetkezet 1905. évi mérlege így záródik: Vagy on: Pénzkészlet 136,067 K 14 f, be nem fizetett üzlet-részek 548,827 K 16 f, váltó-tárca 17,289,030 K 64 f, adósok 29,788,983 K 16 f, kötvénykészlet 509,400 K, szövetkezetek felszerelési előlegei 186,208 K 14 f, letétek 3,411,800 K 58 f, intézeti házak 907,254 K 10 f, összesen 52,777,570 K 92 f. — Teher: Alaptőke 5,532,200 K, rendes tartalékalap 233,674 K 24 f, kamatozó kötvények külön biztosítéki alapja 4,162,445 K 92 f, kötvénykibocsátási költség-alap 41,228 K 20 f, tisztviselői nyugdíjalap 178,639 K 57 f, kibocsátott kötvények 19,280,000 K, kisorolt, de be nem váltott kötvények 328,800 K, hitelezők 22,300,660 K 28 f, be nem váltott szelvények 46,425 K 93 f, átmeneti tételek 413,105 K 07 f, tiszta nyereség 260,391 K 71 f, összes teher 52,777,570 K 92 f.

A Magyar gazdák vásárosarnok ellátó szövetkezet mérlege: Vagy on: Pénztárkészlet 2286 K 64 f, Postatakarékpénztárban 2669 K 99 f, Pesti magyar kereskedelmi banknál folyó számla 4190 K, Pesti magyar kereskedelmi bank takarékbetét 12,000 K, Agrár takarékpénztárnál Marosvásárhely 4178 K 70 f, Háromszéki takarékpénztárnál Sepsí-Szt.-György 473 K 15 f, Udvarhelymegyei takarékpénztár Székely-Udvarhely 181 K 31 f, előre fizetett fogyasztási adó 761 K 58 f, előre fizetett fuvar 3972 K 80 f, el nem számolt közvetítési díj 1577 K 47 f, készletek 159,046 K 27 f, adósok 174,994 K 43 f, leltárszámla 26,607 K 12 f, értékpapírszámla 2000 K, tisztviselők biztosítéka 9835 K, átmeneti számla 2893 K 74 f, veszteségegyenleg 10,700 K 79 f. — Teher: Üzletrészsámla 183,300 K, tartalékalap 178 K 32 f, el nem számolt áruk 33,247 K 21 f, hitelezők 191,426 K 83 f, letétszámla 9835 K, szövetkezeti alkalmazottak segélyszámlája 381 K 63 f.

A Strobentz testvérek vegyészeti, festék-, termény-, máz- és kenecgyár r.-t. 1905. évi mérlege a következő: Vagyon: Gyári telek és épületek, gyári és üzleti berendezés, festéktelep F.-Tótn, kocsik és lovak 204,153 K 22 f, pénztári készlet, óvadékok és követelések Hazai banknál 70,125 K 82 f, árukészlet Budapesten és a festéktelepen 331,309 K 10 f, adósok, fióküzlet és előfizetett biztosítási díj 606,944 K 90 f, összesen 1.248,533 K 04 f. — Teher: Részvénytőke 600,000 K, tartalékalap 105,000 K, értékesítési tartalékalap 80,000 K, nyugdíjalap 11,656 K 79 f, hitelezők 318,756 K 95 f, kölcsönvett óvadékpapírok 40,500 K, nyereségáthozat 7688 K 47 f, nyereség 1905. évben 84,930 K 83 f, összesen 1.248,533 K 04 fillér.

A Bantlin féle vegyi gyárak részvény társasága mérlege a következő: Tartozik: ingatlanok 817,699, ingók 52,812, gépek és felszerelések 2,065,490, turja-sebesi gyártelep 371,920, sóhát erdőüzem 538,182, pénztár 11,661, értékpapír 5967, fa 259,250, áru 199,288, folyó számla 1.218,171, összesen 5.540,446 K. — Követel: részvénytőke 2.000,000, tartalék 1.448,533, tartalék az épületek törlesztésére 238,633, tartalék a gépek felhasználására 731,514, tartalék a turja-sebesi gyár részére 243,802, tartalék a czerniki gyár részére 320,247, osztalék-tartalék 210,000, munkássegélyalap 65,929, folyó számla 6519, nyereség 275,266, összesen 5.540,446 K.

Hazai márványipar részvénytársaság mérlegszámlája: Vagyon: Ingatlanok: épületek, telek, vízmű 104,625.13 K. Ingók: gépek, felszerelések, járművek 170,118.33 K. Bányafektetés, utépítés 130,296.14 K. Áruszámla: kész- és felkésző 40,093.70 K. Pénztár 2129 76 K. Aktív követelések és bizományi számlák 59,001.79 K. Alapítási költség 4200, leírás 1400 = 2800 K. Összesen 509,064.85 K. — Teher: Részvénytőke 200,000 K. Saját elfogadványok 149,007.53 K. Hitelezők 153,796.92 K. Nyereség 6260.40 K. Összesen 509,064.85 K.

Az Ujlaki téglá- és mészégető részvénytársulat 1905. évi mérlege a következő: Vagyon: Ujlaki gyár 667,963, óbudai gyár 3,451,188, habarcsgyár 942,207, tinnyei kőbánya 14,398, Duna kotrási befektetés 111,023, irodaberendezés 1600, biztosítékok 9500, kocsik és lovak 48,386, készletek 132,809, adósok 196,955, bankkövetelés 160,335, közönséges tömör faltéglákat árusító r. t. 24,600, mész- és műhabarcsárúsító r. t. 23,160, postatakarékbetét 5093, váltótáraza 7131, pénzkészlet 14,183, előzetes kiadások új beruházásokra 2694, összesen 5.813,230 K. — Teher: Részvénytőke 3,000,000, törlesztési alap 1,000,000, tartalékalap 492,786, hitelezők 441,325, osztalék 50, elfogadványok 684,650, tisztviselők segélyalapja 26,086, nyereség 168,331, összesen 5.813,230 K.

A Mész és műhabarcsárúsító r. t. mérlege: Vagyon: Részvénybefizetési hátralék 105,000 K. Bankkövetelés 27,910 K. Betét a magyar kir. postatakarékpénztárnál 4478 K 26 f. Kézpénzkészlet 19,063 K. Adósok 40,048 K 70 f. Tárczaváltó 773 K 10 f. Üzleti berendezések 400 K. Alapítási költség számla 200 K. Egyenleg mint veszteség 1406 K 55 f. Összesen 199,279 K 61 f. — Teher: Részvénytőke 150,000 K. Hitelezők 49,279 K 61 f. Összesen 199,279 K 61 fillér.

A Magyar ruggyantaárugyár r. t. 1905. évi mérlege így záródik: Vagyon: Ingatlan és épületek 875,114, gépek 693,938, gyári eszközök 209,149, iparvágány 11,152, szabadalom 1, pénztár 13,609, értékpapírok és biztosítékok 1957, végkielégítési alap értékpapírai 41,676, adósok 548,613, készletek 678,451, összesen 3.073,663 K. — Teher: Részvénytőke 1.600,000, tartalékalap 539,676, ujtási alap 100,000, értékesítési alap 300,319, tisztviselők végkielégítési alapja 59,530, munkásalap 8301, hitelezők 214,550, átmenő tételek 65,087, nyereség 186,197, összesen 3.073,663 K.

A Magyar küllő- és kerékgyár r.-t. mérlege: Vagyon: Pénztár 75,06 K. Gépek, szerszámok felszerelés 78,561.14 K. Féltermény és készárú 9178.52 K. Szervezés 29,299.95 K. Iparvágány, gyártelek és épületek 87,277.01 K. Adósok 143,427.75 K. Összesen 347,819.44 K. — Teher: Hitelezők 47,819.44 K. Részvénytőke 300,000 K. Összesen 347,819.44 K.

A Magyar magántelefon r.-t. mérlege: Vagyon: Pénztár-készlet 898.57 K. Árukészlet 11,227.31 K. Telefonszámlák 229,082.37 K. Átmeneti számla 68.30 K. Irodaberendezés 1200 K. Bérlok tartozása 19,161.10. Összesen 261,637.65. — Teher: Részvénytőke 110,000 K. Folyószámla tartozás 132,544.16. Átmeneti számla 2113.66 K. Kétes követelések tartalékja 5487.03 K. Értékesítési tartalék 11,492.80 K. Összesen 261,637.65 K.

A „Patria” irodalmi vállalat és nyomdai r.-t. mérlege az 1905. év végével: Vagyon: Pénz- és értékpapírkészlet 65,957 K 88 f. Egyéb készletek 69,995 K 75 f. Felszerelések 211,710 K 25 f. Anyagok 248,822 K 4 f. Adósok 268,227 K 39 f. Átmeneti tételek 22,250 K 90 f. Ingatlan 244,228 K 41 f. Összesen 1.131,192 K 62 f. — Teher: Részvénytőke 375,000 K. Tartalékalapok 312,658 K 5 f. Hitelezők 163,688 K 37 f. Átmeneti tételek 34,610 K 82 f, ingatlan 210,457 K 13 f. Nyereségáthozat 1904. évről 2951 K 77 f. Nyereség 1905. évben 31,826 K 48 f. Nyereség összesen 34,778 K 25 f. Összesen 1.131,192 K 62 f.

Az Első leánykihásítási egyesület m. sz. mérlege a következő: Vagyon: Értékpapírszámla 7.816,397.48 K. Épületek (21,060.41 K leírása után) 2.084,980.52 K. Betétek 1.597,989.82 K. Kötvénykölcsönök 583,088 K. Ügynökségeknél levő követelések és előlegek 293,460.20 K. Díjszámla 139,075.18 K. Összesen 1.015,623.38 K. Hivataln. nyugdíjalap-betét 193,014.81 K. Pénztár 88,004.45. Főösszeg 12.796,010.46. — Teher: Tartalékok 1905. december 31-én: Díj-

tartalék 11.366,373.50 K, levonva a viszontbiztosítási díjtartalékot 10,393.58 K = 11.355,979.92 K. Jutalékfelemelési tartalék 447,949.86 K. Külön tartalék 259,835.66 K. Ugyanaz biztosítási alap 200,000 K. Összesen 459,835.66 K. Értékpapír árfolyamkülönbözeti tartalék 65,000 K. Összesen 12.358,765.44 K. Díjtétel 81,951.81 K. Kincstári illeték tartalékban 50,000 K. Házbér dtto 10,312.16 K. Esedékes, de 1905-ben még fel nem vett biztosítási tőke 11,780 K. L-tételek 16,385.87 K. Összesen 170,429.84 K. Hivatalnoki nyugdíjalap 194,080.14. Az 1905. évi üzleti eredmény feleslege: jutalék felemelési tartalékra 50% 36,367.52 K, külön tartalékra 50% 36,367.52, összesen 72,735.04 K. Főösszeg 12.796,010.46 K.

Az első magyar kábelgyár Peci és Schacherer r.-t. így zárja le mérlegét 1905. december 31-én. Vagyon: Pénztár 7476 K 12 f, gyártelepek és épületek 382,527 K 98 f, gépek 310,963 K 5 f, szekerészeti 10,859 K 10 f, leltár 29,806 K 78 f, áru 101,885 K 61 f, anyag 113,901 K 17 f, adósok 343,466 K 50 f, óvadék 1734 K 74 f. Összesen 1.302,671 K 5 f. — Teher: Részvénytőke 800,000 K, hitelezők 334,594 K 52 f, értékesítési 110,401 K 62 f, tartalék 11,360 K 2 f, nyereség 46,314 K 89 f. Összesen 1.302,671 K.

A Gschwindt-féle élesztő-, likőr- és szeszgyár r.-t. március 10-én tartotta közgyűlését. A lefolyt üzletév nyeresége 248,398 K 60 f. Javasolja az igazgatóság, hogy a részvények idei szelvényét 64 K-val váltásák be. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s felmentést megadta.

A Budapest-józsefvárosi bank m. sz. mérlege így záródik: Vagyon: Különböző adósok számla 13,512.43. Idegen intézeteknél elhelyezett tőkészámla 63,669.10. Tárczahitelegyleti adósok számla 6367.33. Személyhitelegyleti adósok számla 405,363.24. Bankszerű váltóköszámla 269,623.25. Pénztárszámla 25,671.14. Összesen 779,207.48 K. — Teher: Átmeneti számla 1673.62. Intézeti tartalékalapszámla 13,200. — Visszleszámitolt váltóköszámla 450,445.18. Takarékbetétek számla 74,930.65. Biztosítéki alap számla 27,164.01. Részjegybefizetések számla 109,600. — Chequeszámlák 88,996.02. Külön tartalékalapszámla 1200. — Nyereség- és veszteségszámla 10,998. — Összesen 779,207.48 K.

A Fővárosi takarékpénztár m. sz. mérlege: 1905. évi december hó 31-én. Vagyon: Kézpénz 44,780 K 47 f. Pénztáraknál elhelyezett tőkék 32,661 K 72 f. Váltóadósok 1,009,064 K 95 f. Adósok fedezet mellett 27,650 K 47 f. Értékpapírok 16,861 K. Ingatlan 4449 K 99 f. Berendezés 5643 K 47 f. Átmeneti számlák 8398 K 22 f. Összesen 1.149,510 K 29 f. — Teher: Törzsbetét 149,900 K. Heti betét 240,255 K. Takarékbetét 200,116 K 68 f. Hitelezők 30,000 K. Tartalékok 49,685 K 46 f. Visszleszámitolt váltók 438,984 K 15 f. Átmeneti számlák 6466 K 16 f. Tiszta nyereség 34,102 K 84 f. Összesen 1.149,510 K 29 f.

Székely erdőipar részvénytársaság. A csikszentpéteri egyházmegye tulajdonát képező 6000 hold erdőnek irtási és fakihászási jogát Pallós Ármin és Herzberg Károly megszerezték. E szerződés értékesítésére, valamint hasonló üzletek megszerzése céljából március 3-án a Magyar általános takarékpénztár r.-t. helyiségeiben Székely erdőipar r.-t. cég alatt 3 millió K teljesen befizetett részvénytőkével társaság alakult.

A Kereskedelmi takaré- és hitelszövetkezet március 3-án tartotta közgyűlését, melyen megállapította az évi tiszta nyereségnek 36,322 K-nak a felosztását. Részjegyenként 7% osztalék jutott.

A Magyar jég- és viszontbiztosító részvénytársaság március 2-án tartotta meg rendes évi közgyűlését. Az igazgatóság jelentése alapján a közgyűlés elhatározta, hogy a múlt évi 566,773 K-nyi nyereségáthozattal együtt rendelkezésre álló 956,211 K-ból, az alapszabályszerű levonások tekintetbe vétele után 10%-os, azaz részvényenként 20 K osztalék fizetessék és 570,534 K új számlára vitessék elő.

A Budapestvidéki villamossági r.-t. mérlege a következő: Vagyon: Erzsébetfalvai és soroksári villamos művek 629,845 K 80 f. Külső villamos berendezések 1056 K 47 f. Biztosítékok 11,794 K 79 f. Anyagkészlet 11,324 K 84 f. Kézpénzkészlet 2094 K 41 f. Átmeneti tételek 2593 K 71 f. Adósok 19,311 K 06 f. Összesen 678,026 K 08 f. Teher: Részvénytőke 600,000 K. Értékesítési tartalék 37,000 K. Hitelezők 37,524 K 53 f. Adótartalék 500 K. Nyereség-egyenlegül 3001 K 55 f. Összesen 678,026 K 08 f.

Az Erzsébet-gőzmalom-társaság március 1-én tartotta évi rendes közgyűlését. Az igazgatóság jelentése kiemeli, hogy a lejárt év egyike volt a legnehezebb időszakoknak a vállalat fennállása óta. Az év első nyolcz hónapjában az üzlet veszteséggel járt, az utolsó harmadban pedig, a midőn az üzlet ismét normálisra fordult, a veszteség már pótolható nem volt. Ennélfogva az évet hiányegyenleggel kellett lezárni. Ez az összeg 299,613 K, a melyből levonva a tavalyi nyereségáthozatot, a veszteség december 31-én 297,449 K volt. Javasolja az igazgatóság, hogy ezt az utolsó mérlegben kimutatott 1.350,000 K tartalékalapból fedezzék. Az igazgatóság azt a reményét fejezi ki, hogy mivel a társaság összes telepei, a műszaki berendezés, valamint a szolgáltatóképesség tekintetében teljesen megfelelnek a követelményeknek, a kedvezőbb viszonyok beálltával ismét tőkekamatozás lesz nyújtható a részvényeseknek. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a felmentést megadta.

F. S. Gálszécs. Minden biztosító társaság ad kölcsönt az életbiztosítási kötvényére. E kölcsön megállapításánál azonban a díjtartalék a mérvadó. A díjtartalék nagysága azonban nem csak az évi díjtól, hanem a biztosított korától és az egyéb biztosítási feltételektől is függ, úgy hogy kérdésére pontos választ mi nem adhatunk. A leghelyesebb dolog az, ha az illető társaság igazgatóságához fordul és levélben megkérdezi, hogy mennyi kölcsönt kaphat a kötvényére. Mi csak általánosságban annyit mondhatunk, hogy oly kötvényekre, a melyek legalább három évig nincsenek még érvényben, egyáltalában nem adható kölcsön. Az ily kölcsönök kamatlábát az igazgatóság szintén közölni fogja önnel.

Z. V. A bankoknak jogában állott a náluk jegyzett sorsjegyek után saját belátásuk szerint a darabokat kiosztani. Tehát, ha 20 drb. után egy darabot kapott, úgy az elég kulans eljárásnak minősíthető. A mi pedig a sorsjegyek vételét illeti, arra nézve az a megjegyzésünk, hogy előre nem lehetett tudni azt, hogy a sorsjegyek tovább nem fognak emelkedni, sőt ellenkezőleg, hanyatlani fognak. Mint „Sorsjegyek árfolyama“ alatt a „Pénzügyi Utmutató“-ban láthatja, a mai árfolyam már csak 150—152,50

J. V. Budapest. A dolog igen egyszerű. Jegyzésre megbízni csakis az eredeti feltételek mellett gondolható. Mihelyt magasabb árfolyamról van szó, úgy csakis vételről beszélhetünk. A megbízás átvételéről szóló levél értelmében ön köteles az önre jutott 192 darabot átvenni. Per esetén azon véleményen vagyunk, hogy önre nézve a bíróság marasztaló ítéletet hozna.

S. J., Budapest. Az újabb tőkeemeléseknek nagy akadály az, hogy a pénzügyi viszonyok rendkívül feszesek és az a 100 milliós folyó számla-kölcsön, a mit a pénzügyminiszter most felvenni elhatározott, csak súlyosbíttani fogja a pénzpiac helyzetét. Ezért a újabb tőke-szaporításokat is egy időre minden esetre félre kell tenni. Különösen pedig a Pesti magyar kereskedelmi bank, melyről a héten oly határozottsággal állították, hogy újabb tőkeemelésre készül, ezeket a híreket feltétlenül czáfolja. Az azonban bizonyos, hogy a kereskedelmi bank több nagyszabású üzletre készül, a melyek közül egynémelyik már rövid idő múlva a közhírrétételre is megéri, sőt Sofia város 35 millió frankos kölcsönét e hónap 5-én rendkívül fényes sikerrel bocsátották aláírásra Berlinben. Ugyancsak a héten alapította a kereskedelmi bank a Magyar kereskedelmi részvénytársasággal együtt a „Magyar föld“ című részvénytársaságot 1 millió K alapítőkével az anhalt-essani hercegtől megvásárolt sárosmegyei, hertneki 21,000 holdas birtok és más birtokok parcellázására. Ebben az üzletben a Pesti magyar kereskedelmi bank 60%, a Magyar kereskedelmi r.-t. pedig 40%-kal van érdekelve. A kereskedelmi bank továbbá a Hedrich és Strauss cég tulajdonát képező Király-malmok és a Czettel és Deutsch cég könnynyomdáját részvénytársasággá alakítja át. Mindez teljesen indokolja a kereskedelmi bank részvényeinek árfolyam emelkedését tőkeszaporítás nélkül is.

K. Gy., Esztergom. A Ganz-féle részvények jelentékeny árfolyamemelkedése annak tulajdonítható, hogy e társaság villamos osztályának külön részvénytársasággá való átalakítása most már rohamosan közeledik a megvalósuláshoz. A társaság még az A. E. G. Union villamossági társasággal tárgyal érdekközösség létesítése czéljából, de ha ezek a tárgyalások nem vezetnek eredményre, akkor az átalakulás e nélkül is megtörténik egyedül a hitelbank segítségével, mely esetben a Ganz-gyár villamos osztályából nagyszabású külön részvénytársaság alakul.

„Biztosító.“ Az a jelentékeny árfolyamemelkedés, a mely az Első magyar általános biztosító-társaság részvényeiben tapasztalható, annak köszönhető, hogy ez a társaság az 1905. évi zárószámadataival jobbra elkészült már és ennek alapján az összes üzletágakban nagy fejlődést konstatálhatni. Különösen a rendkívül gondosan és nagy buzgalommal kultivált életbiztosítás szolgáltatott szinte meglepő eredményeket. A mint a havi kimutatásokból tudható, a múlt évben 66.912,620 K tőkéről szóló kötvényt állított ki a társaság, a minél különösen ki kell emelni azt, hogy ez túlnyomó részben bel-földi üzlet. Az e társaságnál szokásos felette üdvös eljárás következtében az egész akvizíció-költség az első évben leiratik, úgy hogy ez a jelentékeny új szerzés minden megterhelés nélkül megy át az új évre. Az új szerzés nagy költségei tehát a jelent terhelik egészen, de ez biztosítja a társaság fokozatos jövedelmezőségét a jövőben. A tűz-biztosítás is kielégítő eredményeket adott, míg a jégbiztosítás valamivel rosszabb volt, mint az előző évben. A betörésbiztosítás összes jövedelmét még mindig tartalékba helyezik, noha ennek az ágazatnak a tartaléka már meghaladja a 200%-ot. A végeredmény jóval kedvezőbb, mint az előző évben, mindamelllett az igazgatóság az idén sem fog nagyobb osztalékot javasolni, mint tavaly, vagyis 400 K-t, ellenben a tartalékokat még a tavalyinál is nagyobb összeggel fogják dotálni.

Uj előfizető, Zombor. A kívánt számokat megküldtük és kérdésére csak azt ajánlhatjuk, hogy a szerkesztői üzeneteket elejétől fogva végig olvassa el, minthogy ezekből alapos tájékozottságot meríthet a legaktuálisabb kérdésekre vonatkozólag is. Ugyanis olvasóink, a kik sürten fordulnak hozzánk felvilágosításért, természetesen a legfrisebb események iránt érdeklődnek, úgy hogy módunkban van ebben a rovatban az összes napi érdekű közgazdasági és pénzügyi kérdésekről nyilatkozni és véleményt mondani. Ezeknek a megfogalmazásánál az a főtelevésünk, hogy nemcsak a kérdést tevő, hanem minden olvasó tájékoztatást meríthessen a válaszainkból. Ez ugyan sok fáradsággal, munkával és költséggel jár, de olvasóink érdekében szívesen hozunk ily nagy áldozatokat is.

H. J. Budapest. Lapunk múlt számában „B. B. Temesvár“ jelige alatt megírtuk egy hozzánk intézett kérdésre, hogy a Budapesti villamos városi vasút-társaság legközelebb kénvtelen lesz alau-

tókéjét fölemelni. Hasonló kényszerűség alatt áll a Budapesti közúti vaspálya-társaság is. Csak a napokban volt a Szabadság-téri vonalnak engedélyezési tárgyalása, mely alkalommal ennek az új vonalnak az építési költségét 3.106,000 koronában állapították meg. Ugyancsak a napokban tárgyalták a kereskedelmi miniszteriumban a társaság három vicinális vonalának villamos üzemre való átalakítását, a mire szintén kiadták az engedélyt és a három vonal átalakításának költsége 16.100,000 K-ban van megállapítva. Így tehát a közúti vasutnak is közel 20 millió korona új tőkére lesz szüksége, a mit nagyon bajos dolog volna kötvények kibocsátásával beszerezni, úgy hogy alig marad más mód, mint a részvénytőkének emelése. A közúti vasut részvényeinek árfolyam emelkedése erre vezethető vissza, noha a mit az idézett szerkesztői üzenetben elmondottunk, most ismételtük, hogy az ily tőkeszaporításokat nem tartjuk hausse-motivumoknak. A spekuláció azonban más véleményen van és ha ön is osztja azt a véleményt, hát vásároljon néhány kötés közúti részvényt. A Mercurbank megbízásait, mint rendesen, most is a legkedvezőben hajtja végre.

A. Zs. Ujvidék. A Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület új sorsjegyeit most már hivatalosan is jegyzik a tőzsdén, tehát a részletiek kibocsátásának semmi sem áll útjában. A részletiek kiállítására körül a Mercurbank pontossága, megbízhatósága általán el van ismervé. A feltételeket lapunk jelen számának hírdetései között is olvashatja. Különösen ajánlhatjuk önnel is a sorsjegycsoportokat, a melyeket előfizetőink számára különös kedvezményvel állított össze a Mercurbank.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

Augsburg városi 7 frtos sorsjegyek.

Stadt Augsburg 7-FI-Lose.

83. nyereményhuzás 1906. márczius 1-én.

F. évi február 1-én kihuzatott a következő 20 sorozat:

127 136 247 331 345 626 676 681 723 850 897 921 1037 1198
1283 1572 1725 1822 2052 2114

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Sz.	Nyerem. d. n. frt	Sorozat	Sz.	Nyerem. d. n. frt	Sorozat	Sz.	Nyerem. d. n. frt
127	41	30	850	17	75	1283	39	30
127	62	30	850	18	30	1283	41	30
127	75	30	850	62	30	1283	69	30
136	58	30	850	69	6000	1283	75	30
136	71	30	850	71	30	1572	13	75
247	22	1000	897	12	75	1572	16	30
247	47	30	897	16	75	1572	20	30
247	68	30	897	52	100	1572	69	30
331	51	100	897	72	30	1572	71	30
331	74	30	897	94	30	1572	72	30
331	99	30	897	96	30	1572	90	30
345	6	30	897	100	30	1572	95	30
345	56	30	921	31	75	1572	96	30
345	79	30	921	35	30	1725	37	30
626	47	30	921	41	30	1725	82	30
626	51	30	921	88	30	1725	87	30
626	58	30	921	91	30	1822	53	30
626	74	100	921	100	30	1822	65	30
626	96	75	1037	26	30	1822	71	30
676	63	30	1037	38	30	1822	72	30
681	1	30	1198	3	100	2052	4	30
681	42	30	1198	28	75	2052	33	75
681	66	30	1198	53	75	2052	94	30
681	85	30	1198	72	100	2114	27	30
723	24	30	1198	80	30	2114	77	30
723	29	30	1198	86	30	2114	83	75
850	4	30	1198	99	30			

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenként 11 d. n. frtot nyert.

Kifizetés azonnal.

5%-os Országos központi hitelszövetkezet kötvények.

5%ige Schuldverschreibungen der Landes-Central-Genossenschaft.

Sorsolás 1906. márczius 1-én.

à 100 koronás. Sorozat: 9 10 11

à 500 " " 103—114

à 1000 " " 461—535

à 5000 " " 2271—2700

Kifizetés névértékben 1906. június 1-től kezdve.

4 1/2%-os Magyar jelzáloghitelbank kor. értékű községi kötelezők.

4 1/2% ige Kommunal-Schuldverschreibung der Ung. Hypothekenbank.

Sorsolás 1906. márczius 1-én.

Kihuzattak:

10000 koronás. Sz.: 59 62 95 104 114 115 116 117 123 124 133 148 182 186 191 195 215 331 332 339 340 341 367 437 443 484 499

5000 koronás. Sz.: 186 211 226 255 280 323 328 399 418 453 455 461 462 489 492 501 530 531 532 533 553 555 556 559 572 604

1000 koronás. Sz.: 656 657 658 659 660 666 676 677 681 683 684 685 689 690 693 697 711 712 718 719 732 733 734 735 736 737 738 756 761 764 766 767 792 807 814 850 851 852 857 858 862 873 874 881 884 891 902 910 921 922 923 924 925 937 943 944 945 946 948 949 954 987 988 989 997 1006 007 008 009 049 067 074 076 077 078 083 086 105 111 135 137 146 180 204 216 217 239 241 245 257 271 272 290 362 363 373 380 400 416 454 456 465 469 483 499 575 593 618 626 703 705 715 749 830 831 864 877 894 901 922 956 980 985 986 987 988 2092 145 149 180 217 218 239 291 300 450 464 465 466 476 529 600 611 627 734 778 812 827 853 857 880 912 931 3057 139 187 190 191 292

500 koronás. Sz.: 260 292 293 386 388 423 427 433 440 464 465 466 473 474 476 477 478 501 510

100 koronás. Sz.: 614 615 675 725 736 749 762 817 818 819 870 918 946 948 971 972 974 994 1010 019 034 038 050 077 106 113 125 167 219 222 227 228 229 241 243 280 324 334 337 338 339 341 357 358 359 362 363 379 382 411 430 438 458 477 484 497 498 519 526 562 646 651 654 660 661 678 747 758 759 795 796 866 921 927 929 932 936 937 987 988

Ezen kisorsolt községi kötelezők 1906. szeptember 1-től kezdve névértékben váltatnak be.

Korábbi kisorsolásokról még be nem váltott:

10000 koronás. Sz.: 80 88 192 265 338 447 448 449 556 652 5000 koronás. Sz.: 2 11 12 45 53 58 59 62 85 86 120 166 177 210 284 294 295 296 297 298 299 300 301 302 303 304 307 308 380 381 587 591 608 665 676 709 752

1000 koronás. Sz.: 7 10 33 34 35 93 94 100 114 133 142 143 242 243 258 270 289 290 291 300 311 318 377 379 381 382 383 401 443 445 446 460 461 462 463 464 465 466 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 507 561 562 613 614 615 616 619 625 636 637 717 723 746 790 801 805 806 853 876 905 908 927 972 1005 044 045 046 053 059 065 166 167 211 229 230 242 243 246 262 279 281 289 291 292 308 372 376 389 445 450 513 569 683 751 755 758 778 782 796 802 807 835 874 875 899 926 931 932 994 995 996 2035 036 053 059 072 118 127 128 141 146 147 150 151 159 230 237 255 286 387 439 440 441 442 554 555 559 573 574 575 578 581 583 585 647 679 680 694 702 703 705 726 806 816 829 832 834 835 836 840 971 973 976 977 978 3005 006 032 079 096 164 166 175 178 250 288 299 324 328 346 395 396 398 399 400 434 435 463 464 466 467 484 491 492 493 498 540 571 580 682

500 koronás. Sz.: 6 18 20 26 89 111 115 141 151 174 180 253 256 257 262 264 267 274 284 316 330 332 346 347 348 372 376 377 392 415 451 460 461 472 482 485 495 521 531 532 533 551

100 koronás. Sz.: 11 12 15 16 17 19 60 71 72 78 83 92 96 100 113 114 115 116 117 120 166 167 184 205 206 218 224 244 258 265 268 275 277 280 281 282 284 285 353 387 388 389 424 431 441 443 453 454 455 456 457 458 463 464 465 473 474 475 476 477 479 486 487 500 513 524 530 532 576 578 579 580 592 593 595 608 624 712 714 715 716 718 763 764 807 808 809 810 832 841 844 845 846 847 848 895 905 906 913 915 916 920 921 922 928 963 989 991 1007 051 054 058 066 067 107 123 139 140 141 142 144 145 151 152 154 164 170 171 172 186 187 188 189 213 254 272 287 288 325 340 368 369 370 377 420 445 457 459 460 466 467 468 494 549 550 552 553 554 577 585 586 587 590 601 602 603 648 698 699 717 718 896 897 898 899 900 903 909 918 920 924 925 926

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt lévő községi kötelező:

1000 koronás. Sz.: 1569

Budapest fő- és székvaros 100 milliós kölcsöne.

100-Millionen-Anleihe der Haupt- und Residenzstadt Budapest.

19. sorsolás 1906. márczius 1-én Budapesten.

Kihuzattak:

10000 koronás. Sz.: 46 51 307 733

5000 koronás. Sz.: 574 680 751 854 874 902 1143 406 475 476 2007 236 929 3026 082 383 566 759 792 993 4034 123 810 979

2000 koronás. Sz.: 5 289 595 660 810 887 894 1125 170 586 623 802 971 2604 715 793 3263 378 379 675 676 743 946 4207 485 885 5155 867 870 963 6227 323 800 7209 330 368 412 620 648 678 740 741 8052 200 526 754 757 758 774 851 9155 458 515 695 719 826 10092 138 198 366 462 805 811 833 951 11769 12520 707 907 13148 261 340 440 475 625 14377 388 587 917 918 15218 381 679 16105 155 241 251 444 454 668 934 935 17445 469 690 907 18624 751 19559 892 20041 119 21143 666 22005 020 544 745 793 23169 245 499 520 633 637 24404

1000 koronás. Sz.: 471 790 842 892 1025 069 079 311 754 2284. 301 550 3108 227 588 632 779 4473 792 878 5031 072 332 421 422 785 877 6069 689 855 7192 945 975 8076 264 605 676 716 780 9009 277 372 427 498 718 756 890

200 koronás. Sz.: 47 348 371 384 536 1179 513 708 3154 307 415 431 610 637 864 890 4323 718 5071 557 703 719 750 761 864 965 6330 517 747 7115 143 179 577 8170 539 623 676 829 920 9083 095 252 353 10026 145 164 571 880 987 11910 913 926 970 12055 092 220 244 879 967 13184 376 451 523 809 14731 15270 315 517 624 684 834 913 948 16265 414 457 490 650 736 858 17368 573 637 647 780 18066 466 505 780 19123 222 763

Ezek a kisorsolt fővárosi kötelezők 1906. évi szeptember 1-től kezdve váltatnak vissza.

A korábbi 17 sorsolásból még beváltatlan:

10000 koronás. Sz.: 608 774 5000 koronás. Sz.: 981 1222 362 369 792 2994 4095 312 2000 koronás. Sz.: 601 700 946 1021 806 830 2021 057 3160 161 415 818 316 667 704 808 5546 581 854 6218 236 254 572 7138 236 318 339 396 472 8520 829 9874 10601 692 703 11159 13303 431 565 14129 379 408 454 15234 251 629 670 703 738 953 16015 312 314 315 17223 544 643 18338 507 803 809 826 837 895 10003 056 282 291 302 396 397 424 650 838 20303 450 643 1000 koronás. Sz.: 108 199 390 439 502 779 1307 961 2202 338 378 498 877 898 899 3576 654 801 4170 189 395 495 758 966 989 5310 387 392 410 514 515 659 694 751 760 823 6120 281 381 396 645 694 7260 340 348 638 826 8089 133 157 200 koronás. Sz.: 268 336 341 366 439 584 766 767 803 828 1091 224 259 323 793 2038 199 344 3341 345 355 455 505 592 716 879 920 925 4069 454 533 589 707 720 728 794 5069 210 388 410 466 467 476 506 541 546 553 556 559 567 588 859 866 7175 354 381 476 691 723 8310 352 413 876 9258 283 564 577 935 10445 659 689 790 808 937 942 11041 225 350 561 588 718 794 876 12002 068 175 322 584 622 649 650 680 681 750 932 13307 348 439 825 845 14299 335 378 485 646 957 15072 075 663 16069 109 175 256 270 316

A 18. sorsolást lásd a „Mercur“ 916. számában.

4%-os forint ért. Magyar jelzáloghitelbank záloglevelek.

4% ige Pfandbriefe der Ung. Hypothekenbank.

Sorsolás 1906. márczius 1-én.

5000 frtos. Sz.: 29 144 545 1267 511 558 966 2137

1000 frtos. Sz.: 36 105 293 498 530 591 1057 1885 204 370 406 664 716 2149 288 405 3100 306 508 543 559 630 648 716 818 854 885 908 909 969 4094 212 386 432 488 644 701 832 5243 391 399 553 608 687 807 817 6130 421 631 7179 385 782 791 8089 501 688 9274 945 10480 819 821 939 11015 213 274 313 365 427 636 947 12387 400 554 882 923 13031 711 756 780 14023 413 438 496 539 717 866 901 967 15523 669 832 856 16162 284 508 519 17183 200 208 301 311 443 489 541 705 880 961 980 19816 20043 251 376 416 448 540 573 612 642 21257 312 492 585 603 679 22074

500 frtos. Sz.: 175 351 452 638 810 1237 246 447 591 660 887 891 925 2202 516 960

100 frtos. Sz.: 528 543 604 876 1024 260 349 584 642 683 727 906 908 989 2124 458 535 729 821 924 3222 263 533 660 729 882 917 960 991 4288 448 522 811 990 5006 054 164 167 195 323 469 591 633 681 683 841 853 6245 621 129 7281 350 434 549 689 8102 118 445 680 712 753 843 863 9428 481 567 831 833 893 941 961 963 964 965 967 970 971 977 980 984 990 993 994 995 997 10000 007 010 012 016 019 020 021 022 024 027 028 031 042 048 050 053 057

Ezen kisorsolt záloglevelek 1906. szeptember 1-től kezdve névértékben váltatnak be

Korábbi sorsolásokról még be nem váltott:

5000 frtos. Sz.: 1560 562. 1000 frtos. Sz.: 421 943 2753 941 947 4185 202 879 5023 6485 7036 037 413 555 8315 601 952 9567 668 10391 400 12212 547 13425 676 14166 687 18432 19500 591 500 frtos. Sz.: 251 654 1205 224 695 2040 3092 100 frtos. Sz.: 131 348 574 1014 200 564 643 781 784 2151 179 933 3408 536 188 4250 439 717 954 5614 667 789 975 7039 633 8519 917 9070 472 683 730 10001 015 400

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt lévő záloglevél: 1000 frtos. Sz.: 17225.

Első magyar-gácsországi vasut 5% és 3 1/2% elsőbbs. kötvények.

5%- und 3 1/2% ige Prioritäts-Obligationen der Ersten Ung. Galizischen Eisenbahn.

Sorsolás 1906. márczius 1-én Bécsben.

I. kibocsátású 5% os elsőbbségi kötvények 1870. évből.

34. sorsolás:

à 200 frt. Sz.: 3015 017 025 034 035 036 037 038 039 040 041 042 043 044 057 063 064 066 102 103 116 117 121 122 123 124 125 136 137 138 139 141 142 181 198 301 302 303 310 346 349 350 351 352 353 380 382 389 397 400 423 425 435 442 448 453 464 476 479 480 481 482 483 484 493

A fenti elsőbbségi kölcsönkötvények visszafizetése 1906. szeptember hó 1-től kezdve névértékben történik.

Az előbbi sorsolásokról még beváltatlanok maradtak és pedig:

Szám: 21006 58503 504 606 737 858 875 896 919 82258 259 260 261 262 263 89553 93373

II. kibocsátású 5%-os elsőbbségi kötvények 1878. évből:

28. sorsolás:

à 200 frt. Sz.: 7524 525 546 559 566 586 587 611 620 643 A fenti elsőbbségi kölcsönkötvények visszafizetése 1906. július hó 1-től kezdve névértékben eszközöltetik.

Az előbbi sorsolásokról még beváltatlanok maradtak és pedig:

Szám: 706 707 708 709 5101 6652 8059 060 061 062 155 11118 245

I. kibocsátású 3 1/2%-os konvertált elsőbbségi kötvények:

3. sorsolás:

à 400 kor. Sz.: 75501 502 505 506 508 510 511 512 513 514 515 516 517 518 519 521 522 523 524 525 526 527 528 529 530 531 532 533 534 535 536 537 538 539 540 541 542 543 544 545 547 548 549 550 551 552 553 554 555 556 557 558 559 560 562 563 564 565 566 567 568 569 570 571 572 573 574 575 576 578 579 580 581 582 583 584 585 586 587 588 589 590 591 592 593 594 595 596 597 598 600 601 602 604 605 606 607 608 609 610 611 612 613 616 618 619 620 621 622 623 625 626 627 628 629 630 631 632 633 634 635 637 640 641 642 644 645 646 647 648 649

Table with 10 columns of numbers, likely a lottery or drawing table.

A fenti elsőbbségi kölesönkötvények 1906. szeptember 1-től kezdve fizetnek vissza.

Az előbbi sorsolásokból még beváltatlanok maradtak és pedig:

Table with 10 columns of numbers, listing remaining lottery tickets.

II. kibocsátású 3 1/2%-os konvertált elsőbbségi kötvények:

Table with 10 columns of numbers, listing convertible bonds.

A fenti elsőbbségi kölesönkötvények 1906. szeptember 1-től kezdve teljes névértékben fizetnek vissza.

Az előbbi sorsolásokból még beváltatlanok maradtak és pedig:

Szám: 2257 264 3222 227 257 278 341

1903. évi kibocsátású 3 1/2%-os elsőbbségi kötvények:

5000 koronával. Sz.: 112 306 314

400 koronával. Sz.: 14601 602 603 604 605 606 607 608 609

Table with 10 columns of numbers, listing 5000 and 400 crown bonds.

A fenti elsőbbségi kölesönkötvények 1906. szeptember 1-től kezdve teljes névértékben fizetnek vissza.

PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.

Díjjegyzék

értékpapíroknak árfolyamvesztés ellen való biztosításánál.

Table with columns for bond name, date, and insurance rates.

Az itt fel nem sorolt értékpapírok biztosítását is legutányosabban eszközözi a „Mercur” bank és váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-utca 37.

Sorsjegyek árfolyama.

1906. márczius 14-én.

Table listing various lottery tickets and their exchange rates.

Magyar és osztrák államadósságok árfolyama.

1906. márczius 14-én.

Az alant jegyzett értékpapírok árfolyama 100 koronánként értendő, ha koronára, o. é. vagy ezüstre szól; 50 forintoként, ha aranyforintra vagy pengő pénzre; 100 márkánként, ha márkára és 100 frankként, ha frankra szól.

a) Magyar államadósság.

Table listing Hungarian government bonds and their exchange rates.

b) Osztrák államadósság.

Table listing Austrian government bonds and their exchange rates.

Esedékes szelvények 1906. április hónapban.

Közkölesönök:

Table listing public bonds and their exchange rates for April 1906.

Záloglevelek, községi és egyéb kötvények:

Magyar orsz. közp. takp. 4%-os záogl. C. sorozatu	4.— korona
Magyar földhitelint. 4%-os vízszab. és talajjavítási ..	4.— korona
Magyar földhitelintézet 3 1/2%-os	3.50 korona
Magyar takp. közp. jelzálogb. 4%-os közs. kötv. (3% díj)	4.— korona
Pesti hazai első takarékpénztár 4 1/2%-os közs. kötv.	4.50 korona
Pesti hazai első takarékpénztár 4%-os közs. kötv. ..	4.— korona
Pesti magy. keresk. bank 4 1/2%-os közs. kötv. (10% díj)	4.50 korona
Pesti magy. keresk. bank 4%-os közs. kötv. (5% díj)	4.— korona
Pesti magyar keresk. bank 4%-os (2% díj) közs. kötv.	4.— korona
Ugyanaz 4 1/2%-os név. visszafiz. közs. köt.	4.50 korona
Ugyanaz 4%-os név. visszafiz. közs. kötv.	4.— korona
Ugyanaz 3 1/2%-os közs. kötv.	8.75 frank
Magyar helyi érdekű vasutak r.-t. 4%-os kötv. (5% díj)	2.— korona
Albina nagyszabeni földhitelintézet 5%-os	12.50 korona
Brassói ált. takp. 5%-os záogl.	2.50 korona
Nagyszabeni takp. 5% 10% díjas záloglevelei I. kib.	5.— korona
Ugyanaz 4%-os V. kib.	4.— korona
Osztrák-magyar bank 4%-os	4.— korona
Első osztrák takarékpénztár 4%-os.. .. .	4.— korona
Osztrák központi földhitelbank 4 1/2%-os forint ért. ..	4.50 korona
Ugyanaz 4%-os (65 éves)	4.— korona
Osztrák-sziléziai földhitelintézet 4 1/2%-os	4.50 korona
Osztrák földhitelintézet 4%-os	3.92 korona
Gácsországi országos bank 4 1/2%-os közs. kötv.	4.50 korona
Gácsországi országos bank 4%-os közs. kötv.	4.— korona
Gácsországi országos bank 4%-os vasuti kötv.	2.— korona
Cseh jelzálogbank 5%-os	5.— korona
Cseh iparbank 4 1/2%-os kötvények.. .. .	4.50 korona
Cseh országos bank kötvények	4.— korona
Első morvaországi takarékpénztár 4%-os záloglevelek	4.— korona
Ugyanaz 4 1/2%-os	4.50 korona
Morva örgrófsági jelzálogbank 5 1/2%-os záloglevelei	5.50 korona
Morva örgrófsági jelzálogbank 5%-os záloglevelei.. ..	5.— korona
Alsó-ausztriai országos jelzálogintézet 4%-os	2.— korona
Stájerországi takarékpénztár 4%-os	4.— korona

Elsőbbségek:

Budapest-pécsi vasut 4%-os elsőbbségei	8.— korona
Pécs-barcsi vasut 5%-os elsőbbségei	9.944 korona
Magyar nyugoti vasut 5%-os I. kib.	10.— korona
Győr-sopron-ebenfurti vasut 3%-os.. .. .	6.— márká
Busteradi vasut 4%-os	4.— korona
Déli vasut 3%-os X. sorozat	6.50 frank
Dunagőzhajózási társaság 4%-os 1886. évi kib.	8.— márká
Dux-hodenbachi vasut 5%-os 1871-ből	7.50 korona
Osztrák északnyugoti vasut 4%-os 1885-ből	8.— korona
Ostrau-friedlandi vasut 4%-os	12.— korona
Ferdinand északki vasut 4%-os 1891-ből	8.— korona
Aurisina-trieszti vízvezeték 5%-os	50.— korona

Sorsolások 1906. április hónapban.

1. Sorsjegyek.

A sorsjegyek neve	Főnyeremény	Legkisebb nyeremény
1. Tisza-szegedi 4%-os kölesön 1880-ból.	180,000 kor.	240 kor.
1. Rudolf-sorsjegyek 1864-ből.	30,000 kor.	24 kor.
1. 2 1/2%-os Székesfehérvár-győr gráci sorsjegy 1871-ből (nyereményhuzás)	135,000 kor.	300 kor.
1. 3%-os török sorsjegy 1870-ből.	600,000 frank	400 frank
1. Amsterdami iparpalota-sorsjegy (sor.-huz.) ..	Nyereményhuzás	május 1.
1. Badeni 4%-os sorsjegy 1867-ből (sor.-huzás)..	Nyereményhuzás	június 1.
1. Rotterdam városi 3%-os sorsjegy 1868-ból ..	10,000 holl. frt	100 holl. frt
1. Görög nemzeti bank 3%-os sorsjegy 1880-ból	70,000 frank	400 frank
1. Schaerbecki 2%-os sorsjegy 1897-ből.	10,000 frank	100 frank
5. Crédit Foncier 2 1/2%-os sorsjegy 1879-ből ..	100,000 frank	1000 frank
5. " " 3%-os " 1891-ből	100,000 frank	1000 frank
5. " " 3%-os " 1880-ból	100,000 frank	1000 frank
5. " " 2 1/2%-os " 1899-ből	100,000 frank	1000 frank
5. Páris város 2 1/2%-os sorsjegye 1891/96-ból ..	100,000 frank	400 frank
8. Brüsseli sorsjegyek 1897. évből	10,000 frank	100 frank
10. Antwerpen városi 2%-os sorsjegyek 1903. évből	10,000 frank	110 frank
10. Gent város 2%-os sorsjegye 1896-ból	10,000 frank	100 frank
10. Páris város 3%-os sorsjegye 1871-ből (sorozat-huzás)	Nyereményhuzás	április 20.
11. 3%-os Crédit Foncier 1903. évből.	100,000 frank	1000 frank
15. Freiburg Canton sorsjegyek 1902. évből.	Nyereményhuzás	május 15.
15. Freiburg Canton sorsjegyek 1860-ból (sorozat-huzás)	Nyereményhuzás	május 15.
15. Lyon város 3%-os sorsjegye.	Minden sorsjegy	100 frankkal
15. Marseille város 3%-os sorsjegye 1877-ből.	100,000 frank	400 frank
15. 3 1/4%-os Panama-sorsjegyek 1888-ból.	500,000 frank	1000 frank
15. Páris város 3%-os sorsjegye 1869-ből.	200,000 frank	400 frank
15. Crédit Foncier Egyptien 3%-os sorsjegyek 1886-ból	100,000 frank	1000 frank
15. Crédit Foncier Egyptien 3%-os sorsjegyek 1903-ból	100,000 frank	1000 frank
15. Hollandiai földhitelintézet sorsj. 1904-ből.	36,000 holl. frt	15 holl. frt
20. 2%-os Lüttich városi sorsjegyek 1897. évből.	50,000 frank	100 frank
20. Congo-sorsjegyek 1888. évből	150,000 frank	195 frank
20. Belga h. é. vasut 2 1/2%-os 1885-ből	10,000 frank	120 frank
20. Páris város 3%-os sorsjegye 1871-ből (nyeremény-huzás)	100,000 frank	400 frank
22. Páris város 2 1/2%-os sorsjegye 1892-ből	100,000 frank	400 frank
* Görög állami nyeremény-kölesön 1885-ből ..	—	10 drachma

2. Közkölesönök, záloglevelek, elsőbbségi kötvények és részvények.

Április 1. 3%-os Vaskapu-kölesön. Magyar nyugoti vasut 5%-os elsőbbségei I. kib. Horvát-szlavon 4 1/2%-os italmérsi kártalanítási kötvény. Kassaderbergi vasut 4%-os arany elsőbbségei 1891. évből. 4%-os Temes-bégavölgyi vízszabályozó-kölesön. Osztrák-államvasuti 4%-os kölesön 1902. évből. Aussig város 4%-os kölesöne. 4 1/2%-os Bosznia és hercegovinai vasutak országos jelzálog-kölesön 1902-ből. Budweisi 4%-os városi kölesön. Dalmáciai 5%-os országos kölesön 1883. és 1886-ból. Dalmáciai 4%-os vízszabályozási kölesön. Dalmáciai 4%-os községi kölesön 1897-ből. Ferdinánd északki vasut 5%-os elsőbbségei I. és II. kibocsátás 1872. évből. Ferencz József-vasut 4%-os ezüst elsőbbségei 1884-ből. Galicziai orsz. bank 4 1/2%-os és 4%-os záloglevelei. Prágai vasipar-társaság 5%-os elsőbbségei II. kib. Karlsbad város 4%-os kötvényei 1892. évből. Tepliczi 4%-os városi kölesön. Zára város 4 1/2%-os kölesöne. Friauli vasut 4%-os elsőbbségei. Gailvölgyi vasut 4%-os elsőbbségei. Trifaili köszémbánya 5%-os elsőbbségei. II. kibocsátás. Pottendorfi gyapju-szövő és csernagvár elsőbbségek. Stájerországi takp. 4%-os záloglevelek. Isztriai 4 1/2%-os országos kölesön 1900. évből. Galicziai Károly Lajos-vasut kötvények.

Április 15. Krakó-felsősziléziai vasut elsőbbségi kötvényei és részvényei.

Április 30. Magyar és horvát-szlavon földterhermentesítési kötvények. Magyar leszámítoló és pénzváltóbank 4%-os záloglevelei. Magyar földhitelintézet 4%-os forint záloglevelei. Horvát-szlavon országos bank 4 1/2%-os záloglevelei. Temesvári I. takarékpénztár záloglevelei. Morva országos 4%-os kölesön. 4%-os felsőausztriai országos kölesön 1887-ből. Galicziai részvény jelzálogbank 4%-os 60 éves és 4 1/2%-os 50 éves záloglevelei. Horvátországi takarékpénztár 4 1/2%-os záloglevelei.

Április hó folyamán. 4%-os Sziléziai községi hitelintézet kötvények. Galicziai földhitelintézet záloglevelei. Cseh északki vasut 4%-os arany elsőbbség. Egyesült budapesti fővárosi takarékpénztár záloglevelei. Aussig-tepliaci vasut 3 1/2%-os elsőbbségek. Franzensbad város kölesöne 1879-ből. Debreczeni I. takarékpénztár 4 1/2%-os záloglevelei. Aradi közuti vasut és téglagyár részvények. Első morvaországi takarékpénztár 4 1/2%-os záloglevelei.

A kisorsolt sorsjegyek, záloglevelek beváltását, illetve átvesztését, legelőnyösebben eszközözi a „MERCUR“ bank- és váltó-üzlet részv.-társ., Budapest, IV., Váci-utca 37. szám.

Pénznemek árfolyama

	Pénz	Áru
	korona	
1906. március 14-én.		
Arany, magyar vagy osztrák vert.	11.35	11.43
" " " kör	11.27	11.33
" " " 8 forintos	19.11	19.17
" 20 frankos	19.11	19.17
" 20 márkás	23.48	23.56
Német birodalmi vagy egyenértékű bankjegy (100 márká)	117.47 1/2	117.77 1/2
Francia bankjegy (100 frank)	95.67 1/2	95.97 1/2
Olasz bankjegy (100 lira)	95.62 1/2	95.92 1/2
Papírrubél darabonként	2.51	2.52
Román lei (100)	94.75	95.25
Szerb dinár (100)	—	—
Angol £ Sterling	23.98	24.06

Az osztrák-magyar bank kamatlába váltóleszámítolásnál 4 1/2 %.

Legközelebb konverzió alá kerülnek:

3%-os Jelzálogszorsjegyek.

Az új sorsolási terv szerint évenként

6 huzás

lesz, következő főnyereményekkel:

1.000,000

(1 millió korona)

- 500,000 K.
- 250,000 „
- 200,000 „
- 100,000 „
- 50,000 „
- stb. stb.

Sorsjegyeket **most még** a napi árfolyamon adhatunk. Rendelésnél darabonként 25 korona mellékelendő.

Mercur Bank Váci-utca 37

és V. Ü. Részvénytársaság Budapest, Mercurpalota.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1906. márczius 1-től márczius 15-ig.

Table with columns: Be-fizetés, Az értékpapír neve, 1., 2., 3., 5., 6., 7., 8., 9., 10., 12., 13., 14., 15. Rows include Bankok részvényei, Takarékpénztárak részvényei, Biztosító-társaságok részvényei, Gőzmalomok részvényei, Bányák és téglagyárak részvényei, Vasművek és gépgyárak részvényei, Könyvnyomdák részvényei, Különböző vállalatok részvényei, and Közlekedési vállalatok részvényei.

Tisza-Szegedi Igérvények.

Huzás április hó 2-án.

Főnyeremény **150,000** k. à k. 9.50.

Kedvelt Sorsjegycsoportok

különös kedvezményvel összeállítva a „Mercur“ előfizetői részére.

1 Pesti Hazai Takarékpénztári sorsjegy
1 2%-os Szerb „
5 Szanatorium „
2 Bazilika „
1 Osztrák vörös-kereszt „

Évenként 12 huzás.

Főnyeremények: 1.750,000 korona.

Együtt: 40 havi K. 14,50 részletre.

1 Pesti Hazai Takarékpénztári sorsjegy
1 100 kor. Magyar nyeremény „
3 Szanatorium „
2 Magyar vörös-kereszt „
3 Józsviv „

Évenként 12 huzás.

Főnyeremények: ca 2 millió korona.

Együtt: 40 havi K. 16 részletre.

Nagy sorsjegycsoport.

1 darab Bécsvárosi sorsjegy
1 „ Hitel (Credit) „
1 „ 200 kor.-ás 1860-as „
1 „ 4%-os Tisza-szegedi „
1 „ 3%-os Magyar Jelzalog sorsjegy
4 „ Pesti Hazai Takarékpénztári „

Évenként 20 huzás.

5 Millió 650.000 korona főnyereményekkel.

Együtt: 36 havi 100 koronás részletre.

Mercur Bank Váci-utca 37

és V. Ü. Részvénytársaság

BUDAPEST, Mercurpalota.

Huzás május hó 1-én.

Sorsjegy neve	Főnyeremény	Havi részletfizetésre
1860-as	600,000 K.	100 frtos 36 havi 16 koronás részletre. 500 „ 36 „ 64 „ „
Olasz vöröskereszt-sorsjegyek.	35,000 L.	2 darab 36 havi 4 koronás részletre. 3 „ 36 „ 6 „ „

Eredeti sorsjegyek készpénzért mindenkor a napi árfolyamon kaphatók.

Mercur Bank Váci-utca 37

és V. Ü. Részv.-Társ.

Budapest, Mercurpalota.